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COMUNICATO UFFICIALE N.18 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7/8/9-3-2014  
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
EGIDI ANDREA (SIDE INVEST.VIGNOLA MO) squalifica per tre giornate per 
comportamento minaccioso ed offensivo nei confronti degli arbitri a fine gara, già 
ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
DI MUZIO DANIELE (INTERPORTO ORTE VT) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GALANTE MICHELE (CASEIFICIO DI NUCCI IS) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DI GRANDE MAURIZIO (KERAKOLL MISTERB.CT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BALSAMO ADRIANO (RO.GA VOLLEY AGIRA EN) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DI CAMILLO SIMONE (TEATE PALL.CHIETI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
FARINA MARCO (PAST.AVESANI VR) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
UGOLINI EUGENIO (NATIONALTR VILLADORO MO) squalifica per due giornate per 
penalità conseguite durante il 3°set, già ammonito in gara precedente, (7 penalità). 
ZACCHIA FABIO (NATIONALTR VILLADORO MO) squalifica per una giornata per 
penalità conseguita durante il 3°set e per comportamento irrispettoso nei confronti del 
1°arbitro a fine gara, (5 penalità). 
CHIONI CRISTIAN (OPEM AUDAX PARMA) squalifica per una giornata per gesto di 
stizza a fine gara, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ORLANDO ANTONIO (GONZAGA MILANO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
BELLANTONIO EMILIO (MYMAY AREA 151 RC) 
PESARE GIANCARLO (TEATE PALL.CHIETI) per applauso ironico a fine gara, 
(3 penalità). 
MONALDI MIRKO (BIELLA VOLLEY) per comportamento intimidatorio nei confronti degli 
arbitri a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
VECCHI IVAN (SID INVESTIG.VIGNOLA MO) per comportamento protestatario a fine 
gara. 
ZAPPARONI FRANCESCO (SID INVEST.VIGNOLA MO) 
MANAGLIA MATTEO (SID INVEST.VIGNOLA MO) 



 
 
 
 
 
GALLIANO ROSARIO (RO.GA AGIRA EN) 
BARIGAZZI GABRIELE (OPEM AUDAX PARMA) per gesto di stizza a fine gara,  
(2 penalità). 
SORDELLA LUIGI (NUNCAS CHIERI TO) 
MANTEGAZZA ANGELO MARIA (GONZAGA MILANO) 
SETTI CLAUDIO (OSGB UNITED SERVICE RE) 
PIERONI GUSTAVO (BIELLA VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
METALLSIDER ARGENT.TN – Multa di € 130,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
SID INVEST.VIGNOLA MO – Multa di € 60,00 per aver i sostenitori locali rivolto offese 
all’indirizzo degli arbitri nel 1° e 2°set. 
FANTON MODENA EST – Multa di € 30,00 per aver isolati sostenitori al seguito rivolto 
offese alla coppia arbitrale nel corso del 4°set. 
INTERPORTO ORTE VT – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore locale rivolto 
offese nei confronti del 2°arbitro nel corso del 3°set. 
M.ROMA VOLLEY – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Multa di € 40,00 per aver presentato un verbale di 
omologazione del campo non valido per la stagione in corso. 
HOME & BEAUTY STORE EN – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare, recidiva; ulteriore multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva 
PAST.AVESANI VR – Multa di € 220,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente offeso e 
minacciato la coppia arbitrale durante l’incontro, nonché per aver alcuni di loro reiterato nel 
comportamento offensivo anche a fine gara, parz.recidiva. 
OLIMPIA ZANE’ VI – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati sostenitori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri nel 4°set, recidiva. 
ZEPHYR TRADING LASPEZIA – Multa di € 40,00 per aver presentato un verbale di 
omologazione del campo non valida per la stagione in corso, recidiva; ulteriore multa di  
€ 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
NATIONALTR VILLADORO MO – Multa di € 70,00 per aver un proprio sostenitore, anche 
a fine gara, rivolto offese nei confronti del 1°arbitro. 
GONZAGA MILANO – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
OSGB UNITED SERVICE RE – Multa di € 30,00 per aver un isolato sostenitore al seguito 
rivolto offese nei confronti del 1°arbitro nel corso del 1°set. 
BIELLA VOLLEY – Multa id € 130,00 per aver i propri sostenitori offeso la coppia arbitrale 
durante l’incontro, nonché per aver uno di loro, minacciato gli arbitri a fine gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 13 marzo 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


